OYAAO EPTAXIAX
Awov. Mépyoapng

Kvuara

1) To eykdpoto KO
1) Oétovue cvyvomrta f=1Hz, m=1g k=0,50N/m, tpéyove TO TPOYPOLLO KOL TOPOTH-
POVLLE TO KOO

a) Tiovoupdlovpe URKOC TOL KOUATOC A;
b) Tikivnon k&vouv ta ditdpopa popia;
¢) Tieivor To GTIYLMOTVTO TOV KOUOTOC,
d) Tiovoudalovue TodTNTO TOV KOUATOGC;
e) Timopiotdvouy ot ypaeikés TapacTdoel 6To KATM UEPOG TG 006vNg;
ii) Av&avoupe to k oty Tiun k=0,75N/m. Tpéyovpe to mpoypappa. Tt copPaiver pe v
amdoTaot 01ddoomg Tov KOpatog; Tnv toyvTnTa;
ii1) Av avénoovpe kot dGAro v otabepd ot tun k=0,100N/m, 11 Tepipuévoovpe va, copPet
LE TNV ToOTNTE TOV KOUTOG; To S10TIGTMVOLLLE.

Ytofepd k (N/m) | Toydtnra kbpotocv | Mnkog kOpotog A

0,050

0,075

0,100

iv) Me k=0,100N/m, av&avoope t ualo oty iy m=1g. Tpéyovpe to Tpdypappa. Tt wa-

paTNPOVLE;
v) Turavapévooue va copfel av avénocovpe ™ pdla oty tiun m=1,2g; EmPePaioon.

MdéZa m (gr) Toaydmra kbpoatogv | MfKog KOHTOC A

1,00

1,25

1,50

vi) ®¢tovpe Tic Tipéc m=1g ka1 k=0,100N/m. [Towa n TaydTa TOU KOHOTOC;
a) Av&avoope ) cvyvotnta oty Tiun =1,25Hz. T1 cvopPaivel pe v toydTnTa Kot Tt
LE TO UNKOG KOUOTOC;
b) ®¢tovue f=1,5Hz. Ti cupPaivey;

F (Hz) Tayvmra kopatogv | Mnkog kbpatog A At

1,00

1,25

1,50

2) To dwuunkeg kopa. Tt oopPaivet;

3) Xty 1010 006vn Kot To VO KOUOT TAVTOYPOVAL.



